

Our Reference : PBBPP.UKK.100-2/1/1(72)

Date : 2022 年 12 月 14 日

## 檳城首席部长曹观友新闻稿

### 升旗山空中缆车项目：升旗山空中缆车献意书的得标者

2022 年 12 月 14 日： 檳城首席部长曹观友兼升旗山机构主席，今天在新闻发布会上宣布，升旗山空中缆车项目由 Hartasuma 有限公司得标。

为升旗山空中缆车招标的献意书始于 2021 年 1 月 13 日，然而因疫情及行管令带来影响，因此征求献意书的期限延长至 2022 年 11 月 30 日。空中缆车的项目是通过设计、融资、建设、运营以及公私合营的经营方式，而在缆车具有良好的项目管理、强大的技术、财务能力，以及专业知识者，受邀参加以上的征求献意书的环节。

来自各政府机构的评估委员，根据招标文件中规定的要求，对献意书进行评估。

Hartasuma 有限公司的献意书在经过评估委员评估后，举荐予州政府招标委员会，最终由檳城州政府招标委员会批准。得标者的投资额约为 2.45 亿零吉，特许经营权为开标后的 30 年。

评估委员会所纳入评估的考量包括：空中缆车的路线和位置的恰当性，其中最可行的路线落在檳城植物园附近，该项目预计需要三年时间才能全部完成并投入运营。

脱颖而出的 Hartasuma 有限公司是本地铁轨行业的先驱，在项目管理、国际供应链及物流管理、测试和调试规程、项目融资等方面拥有 30 年的经验，他们已经成功交付了 400 多辆轻快铁车厢及项目，当中包括我国最繁忙的轻快铁路线：格拉那再也线。他们的管理团队拥有管理轻地铁 1 号线及浮罗交怡缆车的成功经验，他们是根据其财务能力、献意的的缆车系统供应、技术和运营能力、环境保护措施以及投标时的献意书而得标。

檳城首席部长曹观友说：“随着空中缆车的到来，除了现有并已经服务了旅客及当局居民 100 年的铁路缆车，檳城将会迎来另一个标志性的旅游景点，同时也希望，空中缆

车在旅游旺季的时候，可分散在旺季时的交通流量，与现有的缆车服务相辅相成，为游客提供服务。此外，我们希望这种更环保的交通方式将进一步提高游客的旅游体验，并为周边地区的社会经济作出贡献，空中缆车将提供约 500 个就业机会，而且我们预计，一旦缆车投入使用，整个旅游业将进一步增长。”

首席部长曹观友也补充说，升旗山每年的游客人数介于 130 至 180 万，因此希望空中缆车能在平衡游客负荷方面发挥实际作用，而升旗山机构将探讨为游客提供环保的公共交通抵达缆车车站，以减少升旗山生物圈保护区地区的碳排放。此外，缆车将提供一个安全和愉快的旅程，让游客在欣赏升旗山郁郁葱葱的景色和鸟瞰升旗山的同时，感谢大自然的馈赠。

#结束#

## 关于檳城升旗山机构

檳城升旗山机构于 2009 年通过檳州立法议会一项法案成立。其主要是管理缆车系统，维护及发展升旗山为主要的生态旅游目的地，愿景是将升旗山成为马来西亚及其区域首选山庄度假胜地。

### 企业通讯组：

#### Corporate Communications Unit

Lim Woan May  
Penang Hill Corporation  
Tel: 04-828 8880/307  
[wmlim@penanghill.gov.my](mailto:wmlim@penanghill.gov.my)

Ahmad Aizat Bin Khalid  
Penang Hill Corporation  
Tel: 04-828 8880/211  
[aizat@penanghill.gov.my](mailto:aizat@penanghill.gov.my)

Vivien Loo  
Penang Hill Corporation  
Tel: 04-828 8880/344  
[vivienloo@penanghill.gov.my](mailto:vivienloo@penanghill.gov.my)

Tan Lee Ling  
Penang Hill Corporation  
Tel: 04-828 8880/211  
[ltan@penanghill.gov.my](mailto:ltan@penanghill.gov.my)